



વીએચપીમાં પર વર્ષના ઈતિહાસમાં પ્રથમવાર અધ્યક્ષની ચૂંટણી યોજાઈ, નવા અધ્યક્ષ પદે વિષ્ણુ સદાશિવ કોકજે

# VHPમાંથી તોગડિયાની ‘એક્ઝિટ’, મોદી જૂથનો વિજય

ચૂંટણી માટે ૧૯૨ મત નાંખવામાં આવ્યા હતા, વિષ્ણુ સદાશિવ કોકજે ૧૩૧ તો તોગડિયા જૂથના રાઘવ રેડ્ડીને માત્ર ૬૦ મત મળ્યા

ન્યુ દિલ્હી, દુનિયાભરમાં હિંદુત્વનો ઝંડો ઉઠાવનારી વિશ્વ હિંદુ પરિષદમાં અધ્યક્ષપદ માટે આજે પહેલી વાર વોટિંગથી ચૂંટણી થઈ. આ ચૂંટણીમાં વિષ્ણુ સદાશિવ કોકજે જીતી ગયા છે જ્યારે પ્રવીણ તોગડિયા યુવના રાઘવ રેડ્ડીની હાર થઈ છે. વિષ્ણુ કોકજે હિમાચલ પ્રદેશના ગવર્નર રહી ચૂક્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે વીએચપીની સ્થાપના ૧૯૬૪માં થઈ હતી. જણાવવામાં આવે છે કે ઘણા પ્રસંગોએ પીએમ મોદી દ્વારા નિંદા કરવાને કારણે પ્રવીણ તોગડિયાથી આરએસએસ અને બીજાની વચ્ચેના લોકો નારાજ છે. વિષ્ણુ સદાશિવ કોકજે હિમાચલ પ્રદેશના પૂર્વ ગવર્નર તેમજ મધ્ય પ્રદેશ હાઈકોર્ટના પૂર્વ ન્યાયધીશ રહી ચુક્યા છે. ચૂંટણી પહેલા

તોગડિયા કેમ્પ તરફથી આરોપ લગાવવામાં આવ્યો હતો કે કોકજેને હિંદુત્વ સાથે કોઈ લેવા દેવા નથી. ૧૯૩૮ના રોજ મધ્ય પ્રદેશમાં થયો હતો. ઈન્દોરમાં એલએલબીનો અભ્યાસ કર્યા પછી ૧૯૬૪માં લોની પ્રેક્ટિસ શરૂ કરી હતી. આ એક સંયોગ છે કે આ જ વર્ષે વીએચપીની સ્થાપના થઈ હતી. વિશ્વ હિંદુ પરિષદની આ ચૂંટણીમાં ભારતના ૨૦૯ ડેલિગેટ અને ભારત બહારથી ૬૪ ડેલિગેટ મત આપ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે પ્રવીણ તોગડિયા કેટલાય વર્ષોથી વિહિપ અધ્યક્ષ રહ્યા છે. કહેવાય છે કે તોગડિયા અને રાઘવ રેડ્ડી એકબીજાને સપોર્ટ કરતા હતા અને સંગઠન પર મજબૂત પકડ બનાવવાના સંભવ પ્રયાસ કરે છે.

પ્રવીણ તોગડિયાના ભાજપ અને આરએસએસ સાથેના સંબંધો ખરાબ થયા બાદ વીએચપીના આગામી આંતરરાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ પર સૌની નજરો મંડાયેલી હતી. ચૂંટણી પહેલા તોગડિયાએ આરોપ લગાવ્યો હતો કે મતદાર યાદીમાં ૩૭ નકલી મતદારો છે. મહત્વનું છે કે પ્રવીણ તોગડિયા વિશ્વ હિંદુ પરિષદના કાર્યકારી અધ્યક્ષ હતા અને રાઘવ રેડ્ડી વીએચપીના આંતરરાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ હતા. બંનેનો કાર્યકાળ ગત વર્ષ પૂર્ણ થઈ ચુક્યો હતો. તોગડિયાના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સાથેના સંબંધો ઠીક નથી. તેઓ સમયાંતરે મોદી સરકારની આકરી ટીકા કરતા રહ્યા છે. તેથી ભાજપ અને સંઘની ઈચ્છા છે કે ૨૦૧૯ને જોતા તોગડિયા વીએચપીના કાર્યકારી અધ્યક્ષ બને

નહીં કારણ કે તેમના પદ પર ટકી રહેવાની સ્થિતિને સરકાર માટે યોગ્ય માનવામાં આવતી નથી. ૧૯૭૦ના દસકમાં ગુજરાતમાં રાષ્ટ્રીય સ્વંય સેવક સંઘમાં પોતાની રાજકીય સફર કરનાર પ્રવિણ તોગડિયા અને નરેન્દ્ર મોદી ત્રણ દાયકા સુધી સાથે કામ કરતા ગયા પરંતુ ૨૦૦૧માં નરેન્દ્ર મોદી મુખ્યમંત્રી થયા પછી મોદી અને તોગડિયામાં અંતર વધવાની શરૂઆત થઈ હતી. ૨૦૦૨ના તોફાન વખત સુધી તેઓ સાથે હતા પણ ત્યાર બાદ ઝડપથી તેઓ એકબીજાથી દુર જવા લાગ્યા હતા. નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન થયા પછી તેઓ હિન્દુ એજન્ડા પ્રમાણે તેઓ કામ કરતા નથી તેવો પણ તોગડિયાએ તેમની ઉપર આરોપ મુક્યો હતો. તોગડિયા અને મોદી

વચ્ચે પડેલી તીરાડ સંધાય અને તેઓ સાથે કામ કરે તેવા સંઘ તરફથી થયેલા પ્રયત્ન નિષ્ફળ ગયા હતા. આખરે નરેન્દ્ર મોદીએ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદમાંથી પ્રવિણ તોગડિયાની હકાલપટ્ટી થાય તેવો તમ્મો ઘડ્યો હતો અને પહેલી વખત પરિષદના ઈતિહાસમાં ચૂંટણી કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો કારણે સદાશીલ કોકજેએ ઉમેદવારી કરતા બંધારણ અનુસાર ચૂંટણી કરવી પડે તેમ હતી. આખરે નરેન્દ્ર મોદી જીતી ગયા અને પ્રવિણ તોગડિયા હારી ગયા હતા. હવે પરિષદમાંથી પ્રવિણ તોગડિયાને તમામ જવાબદારીમાંથી મુક્ત કરી દેવામાં આવશે તે નક્કી જ છે અથવા પ્રવિણ તોગડિયાને નરેન્દ્ર મોદી તમામ શરતો માનવી પડશે તો જ તેમનું અસ્તિત્વ પરિષદમાં સંભવ છે.



ડો બાબાસાહેબ આંબેડકરની જન્મજયંતિ નિમિત્તે અમદાવાદના સરંહપુર સર્કલ ખાતે આવેલી તેમની પ્રતિમાને મોદી સંખ્યામાં લોકોએ પુષ્પાનજલી અર્પી હતી. અનામત મુદ્દે પ્રવર્તમાન સ્થિતિને જોતા કોઈ અનીચનીય બનાવ ન બને તે હેતુસર અહીં ઘનિષ્ઠ સુરક્ષા બંદોબસ્ત ગોઠવાઈ ગયો હતો. જો કે દલિત સમાજના લોકોએ અહીં આવેલા કેટલાક રાજકીય નેતાઓ વિરુદ્ધ સૂત્રોચ્ચાર કર્યા હતા અને સુચક પોસ્ટર્સ પણ પ્રદર્શિત કર્યા હતા.

**એસીબીની તપાસમાં ચોંકાવનારો ઘટસ્ફોટ થયો**  
**જમીન વિકાસ નિગમ કાંડમાં ભ્રષ્ટાચાર ચેઈનનો પર્દાફાશ**  
**ભ્રષ્ટાચારના કેસમાં પકડાયેલા તમામ અધિકારીઓ સામે કાયદા મુજબ પગલા લેવા ગુજરાત સરકારે ખાતરી આપી**

અમદાવાદ, ગાંધીનગરમાં આવેલી ગુજરાત રાજ્ય જમીન વિકાસ નિગમની કચેરીમાં એસીબીના દરોડાના પગલે રાજ્યભરમાં મચી ગયેલા ખળભળાટ બાદ એસીબીના અધિકારીઓએ આગળ ધપાવેલા તપાસના દોરમાં કેટલાક ચોંકાવનારા ખુલાસા અને માહિતીઓ પણ સામે આવી છે. જેમાં એવો ચોંકાવનારો ઘટસ્ફોટ સામે આવ્યો છે કે, ગુજરાત રાજ્યમાં આવેલી જમીન સંપાદનની કચેરીઓના ઓફિસરો સરકારી ગ્રાન્ટના પૈસા મંજૂર કરવા માટે લોકો પાસેથી પૈસા લેતા હતા. આ પૈસા આખી ચેઈન મારફતે મેનેજિંગ ડિરેક્ટર કે.એસ.દેવોજી સુધી પહોંચતા હોવાનો પણ ઘટસ્ફોટ તપાસમાં થયો છે. આટલું જ નહીં આ સમગ્ર કોભાંડ છેલ્લા બે વર્ષથી ચાલતું હતું. બીજાબાજુ, રાજ્ય સરકાર દ્વારા સાફ સંકેત આપી દેવાયા છે કે, ભ્રષ્ટાચારના વ્યક્યારભર્મકેસમાં સંડોવાયેલા આ તમામ અધિકારીઓ વિરુદ્ધ એસીબીએ લાથ ધરેલી ઝીણવટભરી તપાસમાં એવો ચોંકાવનારો ઘટસ્ફોટ સામે આવ્યો હતો કે, આ સમગ્ર કોભાંડ અને ભ્રષ્ટાચારની ચેઈન રાજ્યવ્યાપી પોરણે ચાલતું હતું, જેમાં રાજ્યમાં આવેલી જમીન સંપાદનની કચેરીઓના ઓફિસરો સરકારી ગ્રાન્ટના પૈસા મંજૂર કરવા માટે લોકો પાસેથી પૈસા લેતા હતા. આ પૈસા આખી ચેઈન મારફતે મેનેજિંગ ડિરેક્ટર કે.એસ.દેવોજી નિયામક એમ.કે.દેસાઈ, કિલ્લ

સુપરવાઈઝર એસ.એમ.વાઘેલા અને કંપની સેક્રેટરી એસ.વી.શાહ પાસેથી રોકડા રૂ.૫૬.૫૦ લાખ મળી આવ્યા હતા. બીજા દિવસે સાબરકાંઠા, પાટણ સહિતની અન્ય કચેરીઓ અને આરોપી અધિકારીઓના નિવાસસ્થાન પર દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. જેમાં અધિકારી એમ.કે.દેસાઈના ઘરેથી વધુ રૂ.૬૩ લાખ અને પાંચેયના ઘરેથી રૂ.૫૬ લાખનું રાચરચિતું મળી આવ્યું હતું. જેના આધારે એસીબીએ પાંચેય વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી તેમની ધરપકડ કરવાની તજવીજ લાથ ધરી છે. એસીબીના અધિકારીઓએ આરોપી ઓફિસ, નિવાસસ્થાનેથી કોમ્પ્યુટર, સીપીયુ, પેન ડ્રાઈવ, હાર્ડડિસ્ક સહિતનો મુદામાલ પણ જપ્ત કર્યો છે. આરોપીઓ પાસેથી ભ્રષ્ટાચાર આચરી મેળવાયેલા લાખો રૂપિયા ગણવા માટે એસીબીના અધિકારીઓને પૈસા ગણવાના મશીન લગાવવા પડ્યા હતા. આ સમગ્ર ભ્રષ્ટાચારના કોભાંડમાં કાયદાનુસાર અને ખાતાકીય વિભાગને મળી હતી. જેમાંથી ૧૯૪ જેટલા વાલીઓ સામે જે તે ડીઈઓ દ્વારા કાર્યવાહી કરાઈ હોવાનો દાવો કરવામાં આવ્યો છે.

સુધી પહોંચતા હતા. એસીબીના ઈતિહાસમાં આ સૌથી મોટી રેડ ગણાય છે અને ભ્રષ્ટાચારના કોભાંડની ગંભીરતા ધ્યાને લઈ સરકારે પણ સાફ કરી દીધું હતું કે, આ ગુનામાં સંડોવાયેલા તમામ અધિકારીઓ વિરુદ્ધ કાર્યવાહી, સસપેન્શન સહિતના પગલાં લેવાશે.

તોગડિયાના મોદી અને ભાજપ પર ગંભીર આક્ષેપો

## પ્રવીણ તોગડિયા હવે ૧૭મીથી અમરણાંત ઉપવાસ પર ઉતરશે

રામમંદિર, ગૌહત્યા રોકવા અને કોમન સિવિલ કોડ મુદ્દે સંસદમાં કાનૂન બનાવવા, હિન્દુની માંગ પૂર્ણ કરવા માંગ

અમદાવાદ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સામે પડેલા અને મોદીના ઈશારે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદમાંથી બહુ ઠંડે કલેજે હટાવી દેવાયેલા પૂર્વ રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ ડો.પ્રવીણ તોગડિયાએ આજે મીડિયા સમક્ષ જાહેરમાં આવી દેશના કરોડો હિન્દુઓ માટેની એક નવી અને મોટી લડાઈનું એલાન કર્યું હતું. જેમાં ડો.તોગડિયાએ તા. ૧૭મી એપ્રિલ મંગળવારથી અમદાવાદમાં અચોક્કસ મુદતના અમરણાંત ઉપવાસ પર ઉતરવાની જાહેરાત કરી હતી. ડો.તોગડિયાએ બહુ સાફ શબ્દોમાં સીધી વાત કરી હતી કે, મોદી સરકાર રામમંદિર બનાવવા, ગૌહત્યા રોકવા અને કોમન સિવિલ કોડ મુદ્દે સંસદમાં કાનૂન બનાવે અને હિન્દુઓની માંગણી પૂર્ણ કરે. ડો.તોગડિયાએ વડાપ્રધાન મોદીને એક તબક્કે સીધો પડકાર ફેંક્યો હતો કે, મોદીએ નક્કી કરવાનું છે કે, તેઓ સંસદમાં આ કાયદા બનાવી હિન્દુઓની સાથે રહેવા માંગે છે કે નહીં. જો તેઓ સંસદમાં ઉપરોક્ત

મુદ્દે કાનૂન નહીં બનાવે તો તેઓ આ કાનૂન સંસદમાં બનાવડાવશે. તેમણે હિન્દુઓ માટેની આ રાષ્ટ્રવ્યાપી લડતમાં જોડાવા દેશના કરોડો હિન્દુઓને આહવાહન કર્યું હતું. તેઓ હવે વિશ્વ હિન્દુ પરિષદમાં નથી અને તેમને વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ છોડવા માટે મજબૂર કરવામાં આવ્યાના ગંભીર આક્ષેપો કરતાં ડો.તોગડિયાએ જણાવ્યું હતું કે, તેઓ છેલ્લા ૩૨ વર્ષોથી દેશના કરોડો હિન્દુઓનો અવાજ ભૂલંદ કરતા આવ્યા છે. હિન્દુઓની સેવા માટે ૪૦ વર્ષથી તેમણે પોતાનું વ્યક્તિગત જીવન અને છેલ્લા ૧૨ વર્ષથી પોતાનું ઘર પણ છોડી દીધું હતું. કરોડો હિન્દુઓનો અવાજ દબાવવાનો આજે ફરી એકવાર પ્રયાસ થયો અને મને વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ છોડવા મજબૂર કરાયો છે. તેમણે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને શાસક પક્ષ ભાજપ પર કેટલાક ગંભીર આક્ષેપો કરતાં જણાવ્યું હતું કે, સત્તામાં મદમસ્ત બનીને બેઠેલા લોકો દ્વારા આ હીન કૃત્ય થઈ રહ્યું

છે અને મને વિહિપ છોડવા મજબૂર કરાયો છે. મારી પાસે રેકોર્ડેડ એવીડેન્સ છે જેમાં મને કહેવામાં આવ્યું હતું કે, સંસદમાં રામમંદિરનો કાનૂન બનાવવાની માંગણી છોડી દો નહીં તો, વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ છોડી દો. હું સમય આવ્યે આ તમામ પુરાવા જાહેર કરીશ. પરંતુ ચાણક્યએ કહ્યું છે કે, મોટી લડાઈ જીતવા માટે નાની લડાઈની હારમાંથી પસાર થવું પડે છે, તેથી ડો.તોગડિયાએ આ નાની લડાઈમાંથી પસાર થઈ રહ્યા છે. હવે વાત મોટી લડાઈ જીતવાની છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, હિન્દુઓની લાશો પર સત્તા મેળવનારા હવે હિન્દુઓની રામમંદિર, ગૌ હત્યા રોકવા અને કોમન સિવિલ કોડની માંગણીઓ ભૂલી જાય છે તે કેવી રીતે ચાલે. અમારી એક જ માંગણી છે કે, રામમંદિર, ગૌ હત્યા રોકવા અને કોમન સિવિલ કોડ મુદ્દે સંસદમાં તાત્કાલિક કાનૂન બનાવો અને હિન્દુઓની વર્ષો જૂની માંગ પૂરી કરો. ડો.પ્રવીણ તોગડિયાએ પોતાની નવી લડતની જાહેરાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે, તેઓ કરોડો હિન્દુઓ, ખેડૂતો, મહિલાઓ અને યુવાઓની માંગણીઓ માટે તા. ૧૭મી એપ્રિલથી અમદાવાદમાં અચોક્કસ મુદતના અમરણાંત ઉપવાસ પર બેસવાના છે. ૩૨ વર્ષથી ચાલી આવતી વિશ્વ હિન્દુ પરિષદની મારી યાત્રા બળજબરીપૂર્વક પૂર્ણ કરાવવા બદલ અને વિજય બદલ કોકજેજીને હું ધન્યવાદ પાઠવું છું. ૨૦૧૪માં મોદીજ સત્તામાં આવ્યા તે પહેલાં તેમને હિન્દુઓની અને મારી માંગણીઓ અને અવાજ સારા લાગતા હતા અને ૨૦૧૪માં સત્તામાં આવ્યા બાદ તેમને અમારો અવાજ અને માંગણીઓ ગમતા નથી.

૧ લાખ વિદ્યાર્થીને પ્રવેશનુ લક્ષ્યાંક

## આરટીઈ અંતર્ગત પ્રવેશ પ્રક્રિયા ૧૯ એપ્રિલથી શરુ

શહેરી વિસ્તારમાં ૧.૬૦ લાખ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૧.૨૦ લાખ આવક મર્યાદા નક્કી કરવામાં આવી

અમદાવાદ, ગરીબ અને વંચિત જુવના બાળકો પણ સારામાં સારુ શિક્ષણ આ મેળવે તે હેતુસર આરટીઈ કાયદો અમલી છે ત્યારે રાજ્યમાં એક લાખથી વધુ બાળકોને એડમિશન આપવાનો લક્ષ્યાંક સરકાર દ્વારા મુકવામાં આવ્યો છે. આગામી ૧૯ એપ્રિલથી ઓનલાઈન પ્રવેશ કાર્યવાહી શરુ થશે. શિક્ષાના અધિકાર કાયદા અંતર્ગત ચાલુ વર્ષે આવક મર્યાદામાં ફેરફાર કરાયો છે. શહેરી વિસ્તારમાં વાલીઓ માટે આવક મર્યાદા ૧ લાખ ૨૦ હજાર નક્કી કરાઈ છે. આ વર્ષે રાજ્ય સરકારે ૯૮૪૦ સ્કૂલોમાં એક લાખ વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપવાનો લક્ષ્યાંક રખાયો છે. ઓનલાઈન

પ્રવેશ પ્રક્રિયા આગામી ૧૯મી એપ્રિલથી શરુ થવાની છે. જૂના પ્રથમ સમાહમાં તેને પૂર્ણ કરવાનો લક્ષ્યાંક શિક્ષણ વિભાગે સેવ્યો છે. અમદાવાદ શહેરી વિસ્તારની ૮૪૫ સ્કૂલોમાં ૧૩ હજાર જ્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૮ હજારથી વધુ એમ કુલ ૨૧ હજાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. જોકે ગત વર્ષે ખોટા દસ્તાવેજો ઉભા કરીને અનેક લોકોએ એડમિશન લીધા હતા ત્યારે આ વર્ષે મામલદાર અને ટીડીઓના જ આવકના પુરાવાઓ માન્ય રાખવાની જાહેરાત વિભાગે કરી છે. ખોટા દસ્તાવેજો રજુ કરી એડમિશન લેનાર પૃચ્છ ફરીયાદ શિક્ષણ વિભાગને મળી હતી. જેમાંથી ૧૯૪ જેટલા વાલીઓ સામે જે તે ડીઈઓ દ્વારા કાર્યવાહી કરાઈ હોવાનો દાવો કરવામાં આવ્યો છે.

## મણિનગર એએમટીએસ ટર્મિનલનું સોમવારે લોકાર્પણ

અમદાવાદ, એએમટીએસના સત્તાવાળાઓ દ્વારા છેવટે બે-ત્રણ મહિનાથી લોકાર્પણ માટે પ્રતિજ્ઞામાં રહેલા લાખો રૂપિયાના ખર્ચે નવા રંગરુપ અપાયેલા મણિનગર ટર્મિનલનું આગામી સોમવાર તા. ૧૬ એપ્રિલે લોકાર્પણ કરાશે. આમ તો પાલડી ટર્મિનલને અદ્યતન બનાવ્યા બાદ આ ટર્મિનલ ઉત્તરુઓ માટે આજે પણ પુરેપુરું ઉપયોગી બન્યું નથી. કારણકે, તેનો અડધો હિસ્સો અગત્ય કારણસર રાજસ્થાન એસટી નિગમને ફાળવી દેવામાં આવ્યો છે. બીજાબાજુ ઉત્તરુની સુવિધા માટેના શેલ્ટર સાથેના નવા બનાવાયેલા મણિનગર ટર્મિનલનું લોકાર્પણ ટલ્લે ચઢ્યું હતું. જોકે હવે આગામી સોમવારે સવારે નવ વાગ્યે મેયર ગૌતમ શાહ હસ્તે નવનિર્મિત મણિનગર ટર્મિનલ ઉત્તરુઓ માટે ખુલ્લુ મુકાશે. તે જ દિવસે

લાલદરવાજાથી મણિનગર પૂર્વ રેલવે સ્ટેશન વચ્ચે રુટ નંબર ૧૫૩/૧ને મેયર ગૌતમ શાહ, એએમટીએસના ચેરમેન ચંદ્રપ્રકાશ દવે વગેરે મહાનુભાવોના હસ્તે લીલીઝંડી આપવામાં આવશે. આશરે ૮ કિલોમીટર કરતા લાંબા રુટ પર હાલમાં એક બસ મુકાશે, જે ખમાસા, રાયપુર દરવાજા, રુટ આબાદ રેડી, રામાનંદ કોટ, ખોખરા સર્કલ, લક્ષ્મિનારાયણ ટર્મિનલ અને રેલવે કોસિંગ થઈ મણિનગર પૂર્વ રેલવે સ્ટેશન જશે. આ ઉપરાંત આજથી લાલદરવાજાથી ફતેહવાડી કેનાલ વચ્ચેના આશરે ૧૧ કિમી લાંબા રુટ પર નવો રુટ નંબર ૩૧/૧ શરુ કરાયો છે. આ રુટ પર એક બસ મુકાઈ છે, જે નહેરુબ્રિજ, વીએસ હોસ્પિટલ, પાલડી, ફતેહનગર, વાસણા, જુલપુરા, અંબર ટાવર, કાદરી પાર્ટી પ્લોટ અને જૈતુન રેસીડેન્સી વચ્ચે દોરે છે.

એકતરફી પ્રેમમાં પાગલ યુવકે યુવતિ પર કર્યો એસીડ હુમલો

અમદાવાદ, અમદાવાદના જુના વાઝ વિસ્તારમાં આવેલ ગાંધીનગર ટેકરા ખાતે રહેતી એક યુવતિ અને તેના પરિવાર પર પડોશમાં રહેતા યુવકે એસીડ છાંટી હુમલો કરવાની ચક્ર્યારી ઘટના સામે આવી છે. આ એસીડ એટેકમાં યુવતિ અને તેના પરિવારજનો સામાન્ય રીતે દાગી ગયા છે જેથી તેમને સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા છે, તેમજ વાઝ પોલીસે આ અંગે ગુનો નોંધીને તપાસ લાથ ધરી છે. મળતી માહિતી મુજબ જુના વાઝ વિસ્તારમાં આવેલ ગાંધીનગર ટેકરાની લીલામાતાની ચાલીમાં અનુષ્ઠા (નામ બદલેલ છે) નામની યુવતિ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. યુવતિ દવાખાનામાં નોકરી કરે છે. તેના પડોશમાં વિનોદ શ્રીમાળી નામનો યુવક રહે છે, જે દારુ અને જુગારની લત વાળો હોવાથી અવાર નવાર અનુષ્ઠાના ઘર નજીકથી પસાર થઈ ગંદા ઈશારા અને ચેનચાળા કરતો હતો. અનુષ્ઠાની માતાએ આ અંગે વિનોદને ઠપકો પણ આપ્યો હતો, ત્યારે ગત રાત્રે અનુષ્ઠા પરિવાર સાથે ઘરમાં સુઈ રહી હતી તે દરમિયાન વિનોદે ઘરે આવી ગાળાગાળી કરી દરવાજા પર લાતો મારવાનું શરુ કર્યું હતું.

અમદાવાદ, અમદાવાદના જુના વાઝ વિસ્તારમાં આવેલ ગાંધીનગર ટેકરા ખાતે રહેતી એક યુવતિ અને તેના પરિવાર પર પડોશમાં રહેતા યુવકે એસીડ છાંટી હુમલો કરવાની ચક્ર્યારી ઘટના સામે આવી છે. આ એસીડ એટેકમાં યુવતિ અને તેના પરિવારજનો સામાન્ય રીતે દાગી ગયા છે જેથી તેમને સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા છે, તેમજ વાઝ પોલીસે આ અંગે ગુનો નોંધીને તપાસ લાથ ધરી છે. મળતી માહિતી મુજબ જુના વાઝ વિસ્તારમાં આવેલ ગાંધીનગર ટેકરાની લીલામાતાની ચાલીમાં અનુષ્ઠા (નામ બદલેલ છે) નામની યુવતિ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. યુવતિ દવાખાનામાં નોકરી કરે છે. તેના પડોશમાં વિનોદ શ્રીમાળી નામનો યુવક રહે છે, જે દારુ અને જુગારની લત વાળો હોવાથી અવાર નવાર અનુષ્ઠાના ઘર નજીકથી પસાર થઈ ગંદા ઈશારા અને ચેનચાળા કરતો હતો. અનુષ્ઠાની માતાએ આ અંગે વિનોદને ઠપકો પણ આપ્યો હતો, ત્યારે ગત રાત્રે અનુષ્ઠા પરિવાર સાથે ઘરમાં સુઈ રહી હતી તે દરમિયાન વિનોદે ઘરે આવી ગાળાગાળી કરી દરવાજા પર લાતો મારવાનું શરુ કર્યું હતું.

અમદાવાદ, અમદાવાદના જુના વાઝ વિસ્તારમાં આવેલ ગાંધીનગર ટેકરા ખાતે રહેતી એક યુવતિ અને તેના પરિવાર પર પડોશમાં રહેતા યુવકે એસીડ છાંટી હુમલો કરવાની ચક્ર્યારી ઘટના સામે આવી છે. આ એસીડ એટેકમાં યુવતિ અને તેના પરિવારજનો સામાન્ય રીતે દાગી ગયા છે જેથી તેમને સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા છે, તેમજ વાઝ પોલીસે આ અંગે ગુનો નોંધીને તપાસ લાથ ધરી છે. મળતી માહિતી મુજબ જુના વાઝ વિસ્તારમાં આવેલ ગાંધીનગર ટેકરાની લીલામાતાની ચાલીમાં અનુષ્ઠા (નામ બદલેલ છે) નામની યુવતિ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. યુવતિ દવાખાનામાં નોકરી કરે છે. તેના પડોશમાં વિનોદ શ્રીમાળી નામનો યુવક રહે છે, જે દારુ અને જુગારની લત વાળો હોવાથી અવાર નવાર અનુષ્ઠાના ઘર નજીકથી પસાર થઈ ગંદા ઈશારા અને ચેનચાળા કરતો હતો. અનુષ્ઠાની માતાએ આ અંગે વિનોદને ઠપકો પણ આપ્યો હતો, ત્યારે ગત રાત્રે અનુષ્ઠા પરિવાર સાથે ઘરમાં સુઈ રહી હતી તે દરમિયાન વિનોદે ઘરે આવી ગાળાગાળી કરી દરવાજા પર લાતો મારવાનું શરુ કર્યું હતું.

## મિલક જાહેર ન કરતા ત્રણ હજાર કર્મીના પગાર અટક્યા

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત સરકારી કર્મચારીઓના પગાર અટકાવવાની ઘટના સામે આવી છે. રાજ્ય સેવા નિયમ અંતર્ગત ગુજરાત સરકારના કર્મચારીઓ પર આ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. નિયમ મુજબ કર્મચારીઓએ દર વર્ષે સરકાર સમક્ષ પોતાની મિલકત જાહેર કરવાની હોય છે જેની સમય મર્યાદા પૂરી થવ છતાં કેટલાક કર્મચારીઓએ પોતાની મિલકત જાહેર ન કરતા આવા કર્મચારીઓ સામે સરકારે પગલા લીધા છે. સરકારે કર્મચારીઓને પોતાની મિલકત જાહેર કરવા માટે ૩૧ માર્ચ ૨૦૧૮ સુધીની મુદત આપી હતી. જોકે સરકારી કર્મચારીઓએ આ મુદતને નજરઅંદાજ કરી છે. જેથી સરકારે કડક પગલુ ભરતા ૩ હજાર જેટલા સરકારી કર્મચારીઓના પગાર અટકાવી દીધા છે. સરકારે તમામ ક્લાસ-૧ અને ક્લાસ-૨ અધિકારીઓને મિલકત જાહેર કરવા માટે આદેશ આપ્યો છે. જે કર્મચારીઓના પગાર અટક્યા છે તેમાં મહેસુલ, શિક્ષણ અને પોલીસ વિભાગના કર્મચારીઓની સંખ્યા સૌથી વધુ છે. કર્મચારીઓએ પોતાની મિલકત જાહેર કરવા માટે સરકારે નક્કી કરેલ ફોર્મમાં ફોર્મ ભરવાનું હોય છે.

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત સરકારી કર્મચારીઓના પગાર અટકાવવાની ઘટના સામે આવી છે. રાજ્ય સેવા નિયમ અંતર્ગત ગુજરાત સરકારના કર્મચારીઓ પર આ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. નિયમ મુજબ કર્મચારીઓએ દર વર્ષે સરકાર સમક્ષ પોતાની મિલકત જાહેર કરવાની હોય છે જેની સમય મર્યાદા પૂરી થવ છતાં કેટલાક કર્મચારીઓએ પોતાની મિલકત જાહેર ન કરતા આવા કર્મચારીઓ સામે સરકારે પગલા લીધા છે. સરકારે કર્મચારીઓને પોતાની મિલકત જાહેર કરવા માટે ૩૧ માર્ચ ૨૦૧૮ સુધીની મુદત આપી હતી. જોકે સરકારી કર્મચારીઓએ આ મુદતને નજરઅંદાજ કરી છે. જેથી સરકારે કડક પગલુ ભરતા ૩ હજાર જેટલા સરકારી કર્મચારીઓના પગાર અટકાવી દીધા છે. સરકારે તમામ ક્લાસ-૧ અને ક્લાસ-૨ અધિકારીઓને મિલકત જાહેર કરવા માટે આદેશ આપ્યો છે. જે કર્મચારીઓના પગાર અટક્યા છે તેમાં મહેસુલ, શિક્ષણ અને પોલીસ વિભાગના કર્મચારીઓની સંખ્યા સૌથી વધુ છે. કર્મચારીઓએ પોતાની મિલકત જાહેર કરવા માટે સરકારે નક્કી કરેલ ફોર્મમાં ફોર્મ ભરવાનું હોય છે.

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત સરકારી કર્મચારીઓના પગાર અટકાવવાની ઘટના સામે આવી છે. રાજ્ય સેવા નિયમ અંતર્ગત ગુજરાત સરકારના કર્મચારીઓ પર આ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. નિયમ મુજબ કર્મચારીઓએ દર વર્ષે સરકાર સમક્ષ પોતાની મિલકત જાહેર કરવાની હોય છે જેની સમય મર્યાદા પૂરી થવ છતાં કેટલાક કર્મચારીઓએ પોતાની મિલકત જાહેર ન કરતા આવા કર્મચારીઓ સામે સરકારે પગલા લીધા છે. સરકારે કર્મચારીઓને પોતાની મિલકત જાહેર કરવા માટે ૩૧ માર્ચ ૨૦૧૮ સુધીની મુદત આપી હતી. જોકે સરકારી કર્મચારીઓએ આ મુદતને નજરઅંદાજ કરી છે. જેથી સરકારે કડક પગલુ ભરતા ૩ હજાર જેટલા સરકારી કર્મચારીઓના પગાર અટકાવી દીધા છે. સરકારે તમામ ક્લાસ-૧ અને ક્લાસ-૨ અધિકારીઓને મિલકત જાહેર કરવા માટે આદેશ આપ્યો છે. જે કર્મચારીઓના પગાર અટક્યા છે તેમાં મહેસુલ, શિક્ષણ અને પોલીસ વિભાગના કર્મચારીઓની સંખ્યા સૌથી વધુ છે. કર્મચારીઓએ પોતાની મિલકત જાહેર કરવા માટે સરકારે નક્કી કરેલ ફોર્મમાં ફોર્મ ભરવાનું હોય છે.